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(57) Гвинт для синтезу дистального міжгомілкового
синдесмозу, що має різьбову частину кортикаль-
ного типу, шийку з головкою, який відрізняється
тим,  що шийку гвинта виконано з двох частин,  які
з'єднані між собою за допомогою півкарданного
з'єднання, на головці гвинта розташована помітка
площини коливальних рухів у шийці гвинта.

Винахід відноситься до медицини, зокрема до
травматології і ортопедії та предназначений для
синтезу дистального міжгомілкового синдесмозу.

Для синтезу дистального міжгомілкового син-
десмозу традиційно використовують звичайний
кортикальний гвинт, який проводять через мало-
гомілкову кістку, область дистального міжгомілко-
вого синдесмозу у великогомілкову кістку, який
забезпечує стабільний синтез (Анкін Л.М., Анкін
М.Л . "Практическая травмотология", М., 2002,
с.375-377).

Недоліками синтезу гвинтом є неможливість
раннього функціонального навантаження оперо-
ваної кінцівки,  так як гвинт обмежує фізіологічні
мікрорухи в області дистального міжгомілкового
синдесмозу, що приводить до "втоми" металу фік-
сатора з подальшим переломом фіксатора на межі
зовнішнього фортикального шару великогомілко-
вої кістки, наявністю бокового синдрому в період
реабілітації. Виходячи з цього, традиційна фіксація
дистального міжгомілкового синдесмозу потребує
видалення фіксатора в термін 1,5 місяца, а при
наявності фіксаторів на кісточках гомілки дане
видалення фіксатора буде додатковим оператив-
ним втручанням.

В основу винаходу "Гвинт для синтезу міжго-
мілкового синдесмозу" поставлено завдання ство-
рити такий фіксатор для синтезу дистального між-
гомілкового синдесмозу, який забезпечував би
необхідну стабільність синтезу та можливість ран-
нього функціонального навантаження кінцівки.
Поставлене завдання вирішується гвинтом, що
має різьбову частину кортикального типу, шийку з

голівкою, в якому згідно з винаходом шийку гвинта
виконано з двох частин, які поєднані між собою
посередньо напівкорданного з'єднання, на голівці
гвинта розташована помітка площини коливальних
рухів у шийці гвинта.

Застосування запропонованого гвинта осно-
вано на використанні коливальних рухів шийки
гвинта для запобігання обмеження мікрорухів в
дистальному міжгомілковому синдесмозі, що здій-
снюється у фронтальній площині за рахунок рамо-
чної функції малогомілкової кістки та "вилки" суг-
лобу при просупінаційних рухах.

На кресленнях зображено гвинт для синтезу
дистального міжгомілкового синдесмозу.

Фіг.1 загальний вигляд гвинта для синтезу ди-
стального міжгомілкового синдесмозу.

Гвинт має різьбову частину 1, яка переходить
в шийку з пазом 2, яка з'єднується з другою части-
ною шийки з виступом 3, дві частини шийки з'єд-
нані між собою за допомогою вісі 4, шийка з висту-
пом 3 з'єднана з головкою 5, яка має помітку 6
площини коливальних рухів у шийці гвинта.

Гвинт використовують таким чином:
Після репозиції дистального міжгомілкового

синдесмозу просвердлюють отвір в області синде-
смозу через малогомілкову кістку та 2 кортикаль-
них шари великогомілкової кістки, нарізають кор-
тикальну різьбу, закручують гвинт, встановлюють
помітку 6 коливальних рухів у шийці гвинта пара-
лельно фронтальної площини. Гвинт видаляють
через 1,5 місяці у разі синтезу додатковими фікса-
торами кісточок гомілки, гвинт видаляють разом з
першими фіксаторами.
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